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Megoldott 2026. március 11.

Összefirkált fal a lejáróban
—
FRISSÍTÉS: 2026.03.20.

A bejelentő visszajelzése:
„Köszönöm, hogy a nagy rózsaszín graffiti eltávolításra került.

Szeretném kérni, hogy a megmaradt kisebb firkálások és festéknyomok eltávolítására is kerüljön sor,
mivel ezek fennmaradása sajnos további rongálásra ösztönözhet.”

-----

Az utóbbi napokban egyre több graffiti jelent meg az Alkotás utcai lejáró falán.
Kérem szíves intézkedésüket az eltakarítás érdekében, és javaslom a rongálás szabályainak szigorúbb
betartatását a környéken, mivel a területen folyamatosan előfordulnak rongálások (pl. graffiti,
berúgott burkolat, kitépett korlátoszlop, összefirkált falak).

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-03-11 20:15:19 Felhasználói hozzászólás
Sajnos  világszerte  probléma  a  szándékos  rongálás  a  nagyobb  létszámú  településeken,  ahol  ezzel
arányosan a közöny is növekszik. A lakosság összefogása nélkül szerintem ez nem igazán kezelhető.
Az  ominózus  Szépvölgyi  úti  kanyarodás  esete  óta  a  Közterület  Felügyelet  csak  tettenérés  esetén
büntethet  (melynek  tételei  a  központi  kormányzathoz,  nem  az  önkormányzathoz  folynak  be).
Kamerafelvétel alapján erre nincs lehetősége. Fel lehetne jelenteni a rendőrségen ismeretlen tettesként,
nem hinném, hogy bármit érne.
Talán a legtöbb, ami tehető, azonnal értesíteni az ügyeletet, akik szűkös kapacitásukból talán még időben
ki tudnak küldeni valakit, hogy elkapják a gazembert.
 
2026-03-12 19:36:02 Felhasználói hozzászólás
Nem kell mondani, hogy ez az egész világon így van. Próbálj meg rajzolni valamit Szingapúrban. Hatalmas
bírságok vannak ott. De Budapesten a hatóságoknak semmi kedve ehhez, pedig üres a város kasszája. A
társasházak sem akarja  eltüntetni  a  graffitit.  A törvény szerint  ez az ő felelősségük.  Miért  nem büntetik
meg őket is? Évek óta undorító graffitik csúfítják a homlokzatokat. A társasházak lakói pedig még a kapuk
letakarításával sem vesződnek. Ez mind lustaság és igénytelenség.
 
2026-03-20 17:33:16 Felhasználói hozzászólás
Köszönöm, hogy a nagy rózsaszín graffiti eltávolításra került.

Szeretném  kérni,  hogy  a  megmaradt  kisebb  firkálások  és  festéknyomok  eltávolítására  is  kerüljön  sor,
mivel  ezek  fennmaradása  sajnos  további  rongálásra  ösztönözhet.
 
2026-03-26 10:23:57 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
Munkatársaink a firkákat eltávolították.

Tisztelettel: Budapesti Közművek
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